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ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 3850/19.03.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Σχετ.: Το από 20.03.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου σας.

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι:

Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) περιλαμβάνονται στοχευμένες 

μεταρρυθμίσεις και επενδύσεις για τη ενίσχυση της προσβασιμότητας, της αποτελεσματικότητας και της 

ποιότητας του συστήματος υγείας. Στο πλαίσιο της Δράσης για τη Μεταρρύθμιση του συστήματος 

πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης (αναγνωριστικό μέτρου: 16755), έχουν ενταχθεί προς 

χρηματοδότηση έργα στα οποία περιλαμβάνονται παρεμβάσεις που αφορούν μεταξύ άλλων και στον Νομό 

Βοιωτίας με κυριότερα τα κάτωθι: 

 Ενεργειακή Αναβάθμιση, Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και Ανακαίνιση του ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ(ΚΥ) 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ με Φορέα Υλοποίησης την 5η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ με εκτιμώμενο συνολικό προϋπολογισμό  σύμβασης στο ΠΔΕ 1.749.800,13€ και ποσό 

συνεισφοράς του Ταμείου Ανάκαμψης 1.411.129,14€.  

 Ενεργειακή Αναβάθμιση, Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και Ανακαίνιση των ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ(ΚΥ) 

Διστόμου και Αλιάρτου με Φορέα Υλοποίησης την 5η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, τα οποία περιλαμβάνονται στην σύμβαση «Ενεργειακή Αναβάθμιση, 

Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και Ανακαίνιση των ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΥ ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ, ΚΥ ΙΤΕΑΣ, ΚΥ 

ΑΛΙΑΡΤΟΥ, ΚΥ ΔΙΣΤΟΜΟΥ» συνολικού προϋπολογισμού σύμβασης στο ΠΔΕ 5.706.604,63 € και ποσό 

συνεισφοράς του Ταμείου Ανάκαμψης 4.602.100,51 €. 

Αντικείμενο των παρεμβάσεων είναι η αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών και εγκαταστάσεων των 
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Κέντρων Υγείας, που θα συνεισφέρει στην ποιοτική βελτίωση των υπηρεσιών υγειονομικής 

περίθαλψης. Η ανακαίνιση των Κέντρων Υγείας στοχεύει στην ενεργειακή και λειτουργική 

αναβάθμιση των κτιρίων, ήτοι στην αναβάθμιση της θερμομόνωσης, του ηλεκτρομηχανολογικού 

εξοπλισμού και δικτύων τους και γενικότερα της κατάστασης των κτιριακών υποδομών τους 

(τοιχοποιίες, δάπεδα, οροφές, μονώσεις, στέγες κ.λπ.). Η κτιριακή λειτουργεία τους βελτιώνεται 

περαιτέρω με την εκτέλεση των αναγκαίων κατά περίπτωση, εσωτερικών διαρρυθμίσεων, την 

αντικατάσταση εξοπλισμού και την δημιουργία διατάξεων και την εγκατάσταση εξοπλισμού για την 

διευκόλυνση πρόσβασης ατόμων μειωμένης κινητικότητας, κατά περίπτωση. Επιπλέον προβλέπονται 

όλες οι αναγκαίες εργασίες αποκατάστασης φθορών καθώς επίσης και οι κατά περίπτωση 

απαιτούμενες εργασίες αναβάθμισης του περιβάλλοντος χώρου.

Στο πλαίσιο της Δράσης Ανακαινίσεις και Εκσυγχρονισμός Νοσοκομείων σε ολόκληρη την Ελλάδα 

(αναγνωριστικό μέτρου: 16795), έχουν ενταχθεί προς χρηματοδότηση έργα στα οποία περιλαμβάνονται 

παρεμβάσεις που αφορούν μεταξύ άλλων και στον Νομό Βοιωτίας με κυριότερα τα κάτωθι: 

 Έργα Εκσυγχρονισμού & Ανακαίνισης Γ. Ν. ΘΗΒΑΣ με εκτιμώμενο συνολικό προϋπολογισμό  

σύμβασης στο ΠΔΕ 1.049.811,16 € και ποσό συνεισφοράς του Ταμείου Ανάκαμψης 846.621,90 €. 

Αντικείμενο των παρεμβάσεων είναι η ανακατασκευή χώρου Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) 

του Γ. Ν. ΘΗΒΑΣ, η αναβάθμιση του κεντρικού συστήματος διαχείρισης κτιρίου (BMS – Building 

Management System) παρακολούθησης του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, η αντικατάσταση  δύο 

(2) πύργων ψύξης παροχής αέρα και η αντικατάσταση τριών (3) λεβητών θέρμανσης του Γ. Ν. ΘΗΒΑΣ.

 Έργα Εκσυγχρονισμού & Ανακαίνισης Γ.Ν. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ με εκτιμώμενο συνολικό προϋπολογισμό  

σύμβασης στο ΠΔΕ 812.200,00 € και ποσό συνεισφοράς του Ταμείου Ανάκαμψης 655.000,00 €.

Αντικείμενο των παρεμβάσεων είναι η ανακαίνιση εβδομήντα πέντε (75) χώρων υγιεινής  του Γ.Ν. 

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ,  η αντικατάσταση 5.000 τ.μ. ελαστικών δαπέδων διαφόρων χώρων του Νοσοκομείου, η 

αντικατάσταση έξι (6) κλιματιστικών μονάδων μεγάλων χώρων με σύγχρονες μονάδες μεγάλης 

ενεργειακής απόδοσης  άμεσης λειτουργίας και η υγρομόνωση ταρατσών και στηθαίων του Γ.Ν. 

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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